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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e quatro de abril 
de dois mil e vinte e seis, reuniram-se no Plenário da Câmara, os 
vereadores Aguinaldo Sebastião da Costa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio 
Pereira da Penha, Larissa Mirelle Araújo Costa, Valmir Gomes 
Nogueira e Vilmar Lima da Silva. Constatando quórum o 
Presidente Aldeir Martins de Sá sob a proteção de Deus e em 
nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta esta 
sessão. Logo após convidou a todos para posicionarem para 
execução do Hino Nacional Brasileiro e uma oração foi feita pela 
vereadora Larissa Mirelle. Depois foi feita a chamada estando 
ausente o vereador Djalma Paulino da Costa. Em seguida foi lida 
a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas foi aprovada. 
Depois foram lidos em plenário e passado para as comissões 
competentes o projeto de lei 007/2026 que “Dispõe sobre as 
diretrizes gerais para elaboração e execução da Lei Orçamentaria 
para o exercício financeiro de 2027 e dá outras providencias” e  o 
projeto de lei 008/2026 que “Cria e regulamenta os cargos de 
farmacêutico e fisioterapeuta e dá outras providencias”, de 
autoria do Prefeito Municipal. Logo após as comissões emitiram 
parecer verbalmente opinando pela aprovação do projeto de lei 
008/2026. Em seguida o senhor presidente colocou o projeto em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o projeto 
foi aprovado também por unanimidade. Dando prosseguimento à 
sessão foi lido em plenário o parecer emitido pela Comissão 
temporária especial aos projetos de Decreto Legislativo 
001/2026 que “outorga o titulo de cidadão honorário ao 
Deputado Estadual Roberto Dias de Andrade” e 004/2026 que 
“outorga o Titulo de cidadão honorário ao medico Dr. Everton 
Rodrigo Coelho Oliveira” de autoria do Vereador Vilmar Lima da  
Silva; 002/2026 que “Outorga o Titulo de Cidadã Honorária a 
Professora Alcione Cardoso de Oliveira” de autoria do Vereador 
Valmir Gomes Nogueira e 005/2026 que “outorga o Titulo de 
Cidadão Honorário ao Comandante Cleiton Marciel de Oliveira”, 
de autoria do Vereador Aguinaldo Sebastião da Costa, opinando 
pela aprovação. Cumpre anotar que o Vereador Valmir Gomes 
Nogueira retirou o projeto de Decreto Legislativo Nº 003 que 
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“outorga o Titulo de Cidadão Honorário ao Fisioterapeuta 
Eduardo Soares Junior”. Em seguida o senhor presidente 
colocou o projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2026 em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação  o 
projeto de Decreto Legislativo foi aprovado tambem por 
unanimidade.  Em continuação o senhor presidente colocou o 
projeto de Decreto Legislativo Nº 002/2026 em primeira 
discussão e primeira votação sendo aprovado por seis votos 
favoráveis e um contrário do vereador Vilmar Lima. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto foi aprovado também por 
seis votos favoráveis e um contrário do vereador Vilmar Lima. 
Em seguida o senhor presidente colocou o projeto de Decreto 
Legislativo Nº 004/2026 em primeira discussão e primeira 
votação sendo aprovado por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação o projeto de Decreto Legislativo foi 
aprovado também  por unanimidade. Depois o senhor presidente 
colocou o projeto de Decreto Legislativo Nº 005/2026 em 
primeira discussão e primeira votação sendo aprovado por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação o projeto 
de Decreto Legislativo foi aprovado também por unanimidade. 
Em continuidade a sessão o senhor presidente colocou o projeto 
de lei 018 de 25 de Setembro de 2025 que “Dispõe sobre 
denominação de logradouros públicos do loteamento sagrada 
Família” em primeira discussão. O vereador Aguinaldo Sebastião 
pediu sobrestamento. O senhor presidente em conformidade 
como o Regimento Interno submeteu o pedido de sobrestamento 
à apreciação do plenário sendo aprovado com cinco votos. Em 
seguimento a sessão o senhor presidente colocou o projeto de lei 
019 de 25 de Setembro de 2025 que “Dispõe sobre denominação 
de logradouros públicos do loteamento Bela Vista” em primeira 
discussão. O vereador Aguinaldo Sebastião pediu 
sobrestamento. O senhor presidente em conformidade como o 
Regimento Interno submeteu o pedido de sobrestamento à 
apreciação do plenário sendo aprovado com cinco votos. Depois 
foram lidas as indicações protocoladas, sendo:  n.º 024 e 
025/2026 de autoria da vereadora  Larissa Mirelle indicando a 
necessidade de perfurar e equipar um poço artesiano no Povoado 
do Cometão e outro na Comunidade de São Roque neste 
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Munícipio, respectivamente. Nº 026/2026 de autoria dos 
vereadores Hélio Pereira e Florecy Leandro indicando a 
necessidade de criação de cargos de coveiro e zelador de 
cemitério para o sede do Município e Distrito de Agua Boa . Logo 
após o senhor presidente colocou as indicações separadamente 
em primeira e única discussão e votação sendo aprovadas por 
unanimidade. Dando prosseguimento a sessão passou-se a 
palavra franca. O vereador Hélio parabenizou os colegas pelos 
projetos para conceder os títulos de cidadão honorário, pois os 
agraciados merecem o titulo. O vereador Aguinaldo agradeceu a 
Deus por mais uma reunião e pela aprovação do projeto de sua 
autoria.  O vereador Valmir Gomes agradeceu o senhor Prefeito 
Municipal por ter mandado perfurar um poço artesiano na 
Comunidade de Quatis. O vereador Vilmar Lima cumprimentou 
a todos agradeceu aos colegas pela aprovação dos projetos de 
Decreto Legislativo de sua autoria. Disse que todos os 
requerimentos apresentados são bem vindos e sempre votou 
favorável, porem o colega Valmir tem falado que votei contra e 
isso não é verdade. A vereadora Larissa agradeceu a Deus e aos 
colegas pela aprovação de suas indicações que irá ajudar muito 
o povo com este beneficio. Não havendo nada mais a se tratar o 
senhor presidente declarou encerrada a sessão agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrado a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 24 de abril de 
2026. 
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